

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Алия

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 02.06.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 02.06.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/3758/answer/3759>



## Заключение врача

Уважаемая Алия! Нельзя лечиться самостоятельно, т. к. не зря врачи так долго учатся, потом постоянно проходят специализации, усовершенствования и т. д. Нельзя лечить самой даже такие «пустяковые» (по мнению многих) заболевания, как цистит. Цистит у Вас был острый геморрагический (это достаточно серьезно). Прежде всего, Вам сейчас необходимо обратиться к урологу по месту жительства для проведения осмотра, обследования, и определения дальнейшей тактики лечения. Вам необходимо сделать: общий анализ мочи, анализ мочи по Нечипоренко, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, УЗИ (почек и мочевого пузыря). Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)